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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras” 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária 

os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Marly Tavares Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara 

dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison 

Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque Leite , Valdemir Conceição Silva e 

Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o 

número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, franqueou 

a palavra a Assistente de Plenário a Sra. Vanete Florêncio de Sousa, para fazer a leitura das Atas das sessões 

anteriores, que após lidas, apreciadas e aprovadas, será por todos assinadas. Na sequência, o Sr. Presidente 

submeteu as Atas à apreciação e votação. Por fim, declarou-as aprovadas. Dando início ao Pequeno Expediente o 

Sr. Presidente justificou a ausência da vereadora Iaciaria Rios e franqueou a palavra a assistente de plenário para a 

leitura dos Ofícios. Foi lido o Convite da AMA, assunto: 2ª Caminhada de Conscientização do Autismo: Inclusão é 

regra e não exceção. Foi lido o Ofício Convite do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras 

Familiares, assunto: Palestra com a presença da MMa. Dra. Luzia Madeiro Neponucena – Juíza da 1ª Vara Agrária 

do Maranhão. Ainda dentro do pequeno Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela 

ordem a vereadora Katyane Leite falou que hoje comemora-se o Dia do Autismo, uma data muito relevante e 

lembra-se que entrou com um Projeto de Lei que solicitava políticas públicas às pessoas do espectro autista e foi 

muito criticada, o projeto não passou por essa Casa e não teve votos suficientes para sua aprovação, então a 

Prefeita ficou de dar entrada nesse projeto de políticas públicas para os autistas e já passaram-se três anos e até 

hoje não foi apresentado nessa Casa, então só lamenta. Deixa o seu abraço fraterno a todos as mães, pais, as 

pessoas do espectro autistas que merecem todo o respeito e consideração. Se sensibilizou com os comerciantes, 

pois a cidade de Pedreiras está em crescimento e desenvolvimento, no tocante aos bairros, como por exemplo, na 

Av. Marly Boueres grandes empreendimentos estão se instalando, casa de material de construção, o Mix Mateus 

na Av. Lourival Alves Pereira, mas infelizmente a Gestão não está acompanhando o desenvolvimento empresarial 

no nosso município e não está oferecendo condições para o povo, pois veem a péssima situação na infraestrutura 

das ruas supracitadas onde deveriam estar bem estruturadas para desafogar o trânsito, não existe iluminação, 

infraestrutura e nem segurança, pois virou um local de alta periculosidade onde acontecem assaltos com 

frequência. Por isso, chama atenção dessa Gestão Municipal, que cuide da cidade de Pedreiras e das ruas citadas 

para que o povo não tenha medo de trafegar por aquelas vias para assim ajudar também no desenvolvimento 

econômico da cidade. Reforçou o pedido dos outros vereadores e lembra o que está acontecendo, pois se a 

Secretaria de Trânsito não é capaz de administrar nem o sinal de trânsito próximo ao Posto do Valentim, agora 

imaginem naquela via que não existe sequer uma lâmpada ligada. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente.  Dando início a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário para a leitura das proposições.  Foi lida a Moção de 

Congratulações e Aplausos nº 007/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, à Sra. Joyce Regiane Santos Silva, 

coordenadora e agente de desenvolvimento, pela conquista do selo Sebrae de referência em atendimento que 

reconhece e valoriza a qualidade dos atendimentos prestados pela Sala do Empreendedor em Pedreiras.  Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu a Moção de Congratulações e Aplausos à apreciação  e votação. Ao 

final, declarou aprovada. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2024 de autoria do vereador Jamison 

Fernandes, que concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Manoel de Souza Vale. Foi lido o Projeto de Lei nº 

003/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, que dispõe sobre a obrigatoriedade da Divulgação de Relação de 

Medicamentos Disponíveis e Indisponíveis fornecidos pelo Município de Pedreiras - MA, através da Rede Municipal 

de Saúde e, dá outras providências. Dando continuidade, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Decreto 

Legislativo e o Projeto de Lei às Comissões Permanentes. Foram lidas as Indicações: nº 002/2024 de autoria do 

vereador Zé Renato, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a pavimentação asfáltica na Travessa José 

Teixeira, bairro Nova Pedreiras e, nº 004/2024 a proceder com a pavimentação asfáltica na Travessa Cantanhede, 

Centro; nº 035/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 

disponibilização de café da manhã aos garis e mutirão da saúde para estes trabalhadores, a cada três meses; nº 
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050/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção 

de uma faixa elevada na lateral da Escola Wilna Bezerra, onde antes ficava o portão de entrada e, nº 059/2024 a 

proceder com a recuperação da sarjeta entre as Ruas Carvalho Branco e Corrente, bairro Diogo; nº 097/2024 de 

autoria da vereadora Valdete Cruz, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder através da Secretaria de Saúde, 

com a implantação do serviço de geriatria para atendimento de idosos nas Unidades Básicas de Saúde e, nº 

114/2024 a proporcionar aos pequenos agricultores que fazem parte da Feira da Agricultura e outros, um local fixo 

e adequado que possa favorecer a venda dos seus produtos diariamente, visando melhorar a vida financeira da 

família; nº 142/2024 de autoria do vereador Totinho Sampaio, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com 

a construção de um campo no bairro São Francisco, atrás da Escola Professor Ernildo e, nº 158/2024 a proceder com 

a construção de uma creche no Povoado Sítio Novo, abrangendo os Povoados Olho D'água e São Lucas; nº 196/2024 

de autoria do vereador Neguim Silva, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a aquisição de um prédio 

para a construção de um Hospital Materno Pediátrico para o município, devido à grande demanda dessa faixa etária 

no Hospital Geral de Pedreiras e, nº 208/2024 a proceder com a reabertura do CRAS no Povoado Sapucaia; nº 

233/2024 de autoria do vereador Jamison Fernandes, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 

pavimentação asfáltica, no trecho que compreende a Avenida Lourival Alves Pereira e Avenida Marly Boueres e, nº 

249/2024 a proceder com o calçamento da Rua Joaquim Feitosa, bairro Mutirão; nº 307/2024 de autoria do vereador 

Emanuel Nascimento, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma pista de ciclismo, 

desde a rotatória em frente ao Supermercado Mateus, até a ponte do Insono e, nº 312/2024 a proceder com a 

implantação de camada asfáltica na Rua Seringal, bairro Seringal; nº 324/2024 de autoria da vereadora Anarjara 

Quineiro, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma praça no Povoado Marianópolis 

e, nº 340/2024 a proceder com a aquisição de um fisioterapeuta para a zona rural de Pedreiras (todos os postos), 

pois muitas pessoas que estão acamadas e precisam desse atendimento, não podem se deslocar para a cidade; nº 

353/2024 de autoria da Mesa Diretora, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a limpeza e restauração 

do olho d'água do Povoado Alto de Areia, bem como a construção de uma fonte no referido povoado; nº 324/2024 

de autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a reforma dos canteiros 

da Avenida Marly Boueres, através da colocação de bancos e lixeiras. Na respectiva ordem, o Sr. Presidente 

submeteu as Indicações à apreciação e votação. Posteriormente, declarou-as aprovadas. Foram lidas as Moções de 

Pesares: nº 014/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, pelo falecimento do Jovem Gabriel Joaquim Júnior, 

corrido no dia 18 de fevereiro de 2024; nº 016/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, pelo falecimento do Sr. 

Renato Freitas, ocorrido no dia 27 de março de 2024; nº 018/2024 de autoria do vereador Jamison Fernandes, pelo 

falecimento da Sra. Maria Cordeiro dos Santos, ocorrido no dia 26 de março de 2024. Dando prosseguimento, o Sr. 

Presidente submeteu as Moções de Pesares à apreciação. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz solicitou ao 

vereador Jamison Fernandes autor da Moção de Pesar nº 018/2024, para fazer parte da coautoria, pois a agente 

de saúde, conhecida como Glorinha, fez parte de toda uma história que iniciaram enquanto Programa de Saúde da 

Família e também a acompanhou em sua campanha. Pela ordem o vereador autor concedeu permissão. Na 

sequência, o Sr. Presidente submeteu as Moções de Pesares à votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. Não 

havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra para as Proposições Verbais. Pela 

ordem o Sr. Presidente vereador Gard Furtado, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que 

seja feita a revitalização e recuperação da ladeira que dá acesso a Rua dos Crentes no Povoado Alto de Areia.  Pela 

ordem a vereadora Katyane Leite, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que estabeleça o 

novo piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate à Endemias. Em seguida, fez mais 

um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a reforma da Quadra Poliesportiva do 

bairro Matadouro. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder 

Executivo, que seja feito reparo na iluminação pública no final da Rua das Laranjeiras, próximo à CAEMA.  Pela 

ordem o vereador Neguim Silva fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria 

de Infraestrutura, que seja feita a capina do campo de futebol do Povoado Santa Emília. Pela ordem a vereadora 

Valdete Cruz fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que realize melhorias no calçamento na 

entrada de acesso do CAIC e UEMA. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez um Requerimento Verbal, 

solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a limpeza e desobstrução do Igarapé que compreende as Ruas 00 a 
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07 do bairro Mutirão. Logo após, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a construção 

de sarjetas e meio-fio entre as Ruas São Raimundo e São Pedro, no bairro São Francisco. Na devida ordem, o Sr. 

Presidente submeteu os Requerimentos Verbais à apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não 

havendo mais nenhuma Proposição Verbal e não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Ordem 

do dia. Por conseguinte, suspendeu a sessão por 15 minutos para o lanche. E comunicou que no retorno não será 

possível continuar presidindo a sessão, pois não está bem de saúde, está com garganta inflamada e muita tosse, 

dessa forma, passa a presidência a 2ª vice-presidente vereadora Marly Tavares para dar continuidade a sessão. 

Retornando os trabalhos e dando início ao Grande Expediente a Presidente Interina franqueou a palavra aos 

vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna a vereadora Valdete Cruz falou que hoje, dia 02 de abril, é 

o Dia Mundial de Conscientização do Autismo, são sabedores que esse dia especial foi criado pela Organização das 

Nações Unidas em 2007, que o Transtorno do Espectro Autista é uma realidade em todo o mundo e, em nosso País 

não é diferente. Com relação as políticas públicas são sabedores que ainda estão encaminhadas, mas muito já se 

tem avançado na inclusão das pessoas portadoras Espectro Autista e, nesta Casa já passaram projetos aprovados 

por todos os vereadores e também estão antenados e ombreados a toda esta causa que diz respeito a nossa 

sociedade como um todo, onde pessoas vem apresentando em proporções esse Transtorno do Espectro Autista. 

Parabenizou todas as pessoas que na cidade de Pedreiras levam esse trabalho, essa missão a frente buscando todo 

o apoio do Poder Público e também da sociedade para esta causa de grande importância, então que Deus abençoe 

a todos para que esta luta seja sempre hesitosa. Frisou que hoje também, dia 02 de abril, é o Dia Internacional do 

Livro Infantil, então falar de livro hoje quando já se tem tantas outras opções de conhecimento parece um pouco 

arcaico, mas lembra que a importância do livro sobretudo na primeira infância onde é algo que os pais devem ter 

sempre essa noção de que mais importante do que telas, celulares para as crianças na primeira infância, o incentivo 

dos pais e da sociedade como um todo para livros na primeira infância se faz necessário porque da leitura, desse 

tipo de aprendizado pode-se tirar daí grandes aliados ao conhecimento com base nesta caminhada tão importante 

que é gostar de ler e, quando se aprende realmente na primeira infância pode -se ter mais êxito nos estudos e no 

alcance dos sonhos das crianças e dos adolescentes e, a seu ver é importante destacar o Dia Internacional do Livro 

Infantil, então o apoio dos pais para essa causa é sempre muito bem-vindo e fundamental para essa primeira 

infância, pois é um tempo que sabemos que ligeiro passa. Manifestou sua homenagem póstuma de gratidão a 

Agente Comunitária de Saúde Maria Cordeiro, do Sítio Novo, que teve a alegria de iniciar o trabalho do Programa 

Saúde da Família e estende aos familiares os seus votos de pesar, pois lamenta a partida dessa irmã e colega de 

trabalho que tanto se dedicou para que as famílias tivessem as devidas informações desde que foi criado no 

município de Pedreiras, o Programa de Agente Comunitário de Saúde, então que ela descanse em paz na morada 

celeste. Destacou que hoje é um grande dia de festa, pois o líder político e esposo da Prefeita Vanessa Maia está 

aniversariando, então a ele os parabéns e votos de sabedoria, força, fé e coragem, pois tem se destacado e 

ombreado o trabalho de sua esposa na administração da cidade de Pedreiras. Enfim, parabéns a ele em nome dessa 

Casa e de todos os vereadores. Pela ordem dos inscritos o vereador Neguim Silva agradeceu todos os vereadores 

pela aprovação de suas indicações nesta sessão, onde solicitou ao Poder Executivo: - um prédio próprio para que 

funcione um Hospital Materno Infantil, pois sonha com isso desde o primeiro ano de seu mandato e espera que um 

dia possa ter esse prédio próprio para funcionar a pediatria na cidade de Pedreiras; - a abertura do CRAS no Povoado 

Sapucaia; - a capina do campo de futebol do Povoado Santa Emília. Fez uma cobrança sobre a construção dos 

elevados que foram prometidos pelo Governo do Estado e CAEMA, pois já se passaram vários meses e, lembra que 

estavam defendendo esses elevados e uma determinada vereadora disse que ainda não tinham sidos feitos porque 

não tinha os terrenos documentados. Dessa forma, esses terrenos já estão todos documentados há mais de três 

meses, foram encaminhados ao Governo do Estado e até agora nenhum elevado foi construído para melhorar o 

abastecimento de água da nossa cidade e, fala em nome de todos os moradores que estão sofrendo com o  mau 

funcionamento da CAEMA, como o Morro do Calango, Morro da Juriti, bairros Seringal e São Francisco, ou seja, 

vários bairros sofrendo pela falta de água e, não veem nenhuma melhoria embora todos eles vereadores se uniram 

nessa briga para que pudesse ter essa melhoria no fornecimento de água na cidade de Pedreiras. Pela ordem o 

vereador Jotinha Oliveira pediu um aparte e falou que é muito importante essa fala do vereador em relação à 

CAEMA, as promessas já feitas para a cidade de Pedreiras no tocante ao abastecimento de água. E aproveita a 
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oportunidade e fala sobre um poço que possivelmente a vereadora disse que levou para o Povoado Barriguda do 

Insono, onde já recebeu várias mensagens em seu WhatsApp de pessoas reclamando, cobrando uma atitude deles 

para que interfiram junto ao Governo do Estado, pois está sendo feito uma cobrança no valor de R$ 20,00 mensal 

para que as pessoas possam ter água nas suas torneiras, então é lamentável que isso aconteça na cidade de 

Pedreiras. Enfim, nenhum Povoado na cidade de Pedreiras é cobrado taxa de água. Frisou que a vereadora agora 

pouco cobrou do município por segurança pública que é dever do Estado. Ainda com a palavra o vereador Neguim 

Silva falou que entrou via gabinete junto a Promotoria com fotos, assinaturas de vários moradores pedindo ações 

do Governo do Estado para que possam resolver esse problema no município de Pedreiras e , até agora não 

receberam nenhuma notícia de que esses elevados serão feitos, então fica triste e só aumenta a indignação do 

povo Pedreirense com total descaso da CAEMA e do Governo do Estado. Se direcionou a Presidente em exercício 

vereadora Marly Tavares e a vereadora Valdete Cruz parabenizando-as pela Sessão Solene, onde teve o prazer de 

acompanhar toda a sessão que foi realizada em homenagem ao mês das mulheres. Falou sobre sua indignação com 

alguns fatos ocorridos, pois era uma sessão para exaltar as mulheres pelo papel que cada uma tem dentro da 

Câmara Municipal, no entanto, tentaram diminuir o trabalho da vereadora Marly Tavares, durante os dois anos que 

esteve à frente dessa Casa. Então fala a vereadora Marly que, o que ela fez em dois anos será lembrado por muito 

tempo nessa Câmara Municipal, construiu um gabinete para cada vereador, pois eles não tinham nem aonde 

receber as pessoas que os procuravam e, hoje cada vereador tem o seu gabinete, dessa forma, o trabalho que ela 

fez é admirável, assim como o trabalho do vereador Gard também está sendo admirável, pois não podem elogiar 

um e menosprezar o outro. Então, naquele momento pela fala da vereadora se sentiu, só que não poderia usar a 

fala até por respeito, pois as mulheres que estavam recebendo honrarias não fizeram nenhuma fala política, mas 

sim só de agradecimento às homenagens que estavam recebendo. Portanto essa fala política ficou por conta de 

uma vereadora, que estavam em um momento de honrar as mulheres pelo mês da mulher, no entanto, ela usou a 

palavra para tentar diminuir a vereadora Marly. Enfim, ressalta que a vereadora Marly tem um papel muito 

importante, assim como todas as outras vereadoras e mulheres têm nessa Casa e, parabeniza-a pelos dois anos de 

mandato em que esteve à frente como Presidente dessa Casa Legislativa, pois o seu trabalho não foi em vão e será 

lembrado por muito tempo. Em seguida, a Presidente Interina parabenizou o vereador Neguim Silva pelo seu 

brilhante discurso, não somente por direcionar a sua pessoa quando então era Presidente dessa Casa, mas pra 

entrar em defesa da fala desnecessária da sessão anterior e , mais uma vez parabeniza-o pela grandiosidade de 

parlamentar que vem sendo no município de Pedreiras. E aproveitou o ensejo e também fez a cobrança ao Governo 

do Estado sobre o abastecimento de água regular no município de Pedreiras, pois nesse final de semana foi 

procurada por muitas pessoas solicitando água e até a compra de bombas para facilitar a vida deles por conta da 

falta de água. E são sabedores que o município já tem a documentação para favorecer a doação dos terrenos para 

o Estado entrar com a construção dos elevados. Pela ordem dos inscritos o vereador Enderson Portela não se 

encontra em plenário. Pela ordem dos inscritos a vereadora Katyane Leite retirou a palavra. Pela ordem dos 

inscritos o vereador Totinho Sampaio agradeceu os vereadores pela aprovação de suas indicações nesta sessão que 

foram: - a construção de uma quadra poliesportiva, um campo de futebol no antigo terreno por trás do Colégio 

Prof. Ernildo (antigo CSU), pedido esse que vem fazendo desde o primeiro ano de seu mandato; - a construção de 

uma creche no Povoado Sítio Novo, para que possa abranger todos os alunos também dos Povoado São Lucas e 

Olho D’Água. Parabenizou os Gestores do Colégio Olindina Nunes Freire, pois ontem foi dado início as aulas  e, 

também o Governo do Estado e espera que outras melhorias venham para a escola. E tinha feito cobranças algumas 

sessões atrás para que não colocasse os ribeirinhos no Colégio Olindina e nem nos Colégios municipais para que 

não atrasassem as aulas dos alunos, então fica muito feliz pelo início das aulas do Colégio Olindina. Pela ordem dos 

inscritos o vereador Jotinha Oliveira falou sobre o poço artesiano do Povoado Barriguda do Insono, pois tem 

recebido várias ligações e mensagens dizendo que lá está sendo cobrado uma taxa pra que tenham água em suas 

casas, então isso é inadmissível, uma vereadora que se diz representante povo e, diz ter trago esse poço deixar 

acontecer um caso como esse, pois são sabedores que na história de Pedreiras, na zona rural não existe um Povoado 

que se cobre taxa para ter água nas torneiras, no entanto, no Povoado Barriguda do Insono, está sendo diferente. 

E espera que essa voz chegue até o Governo do Estado para que ele retire essa taxa. Enfim, a pessoa já não ter 

condições e viver com baixa renda e ainda ter que pagar uma taxa mensal pra ter água em suas casas. Então seria 
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muito importante a vereadora que diz ter trago o poço, vir aqui esclarecer o que realmente está acontecendo com 

o poço artesiano do Povoado Barriguda do Insono. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, 

o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem a vereadora  

Valdete Cruz agradeceu o vereador Neguim Silva e os outros vereadores pela participação na Sessão Especial, onde 

houve o encerramento do mês de março, dedicado à mulher. Então queria reforçar os agradecimentos a ele por 

estar participando e pelo apoio às mulheres, bem visível nesta Casa com relação a representatividade que foi 

exatamente o tema utilizado neste mês de março para a reflexão, onde a sociedade clama, exige por mais 

participação de mulheres nos espaços de poder, especialmente na política. Enfim, os seus agradecimentos ao 

vereador Neguim e aos demais vereadores que apoiaram esta causa, que eles possam ser sempre encorajadores 

das mulheres, porque quando tem melhor equilíbrio na participação política de homens e mulheres nos espaços 

acontece mais facilmente a tão sonhada democracia. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio mais uma vez cobrou 

sobre as estradas vicinais dos Povoados Barreiros, Caiçara, Centro do Meio, Santa Edwirgens, pois vem sendo 

cobrado diariamente pela população e, espera que seja feito esse trabalho o mais rápido possível. Em seguida a 

Presidente Interina solicitou ao Governo Municipal que dê uma olhada na infraestrutura da Rua da Piçarra, no bairro 

Diogo. Parabenizou mais uma vez a Procuradora da Mulher vereadora Valdete Cruz que as representa muito bem 

nesta Câmara Municipal. E enfatizando a fala do vereador Neguim diz que “quando elas mulheres respeitam outras 

mulheres são mais fortalecidas, pois ouviram muito nesta Câmara a palavra sororidade, mas são sabedores que 

nem sempre a sororidade é empregada da forma como deveria ser. Não havendo mais nenhum vereador que queira 

se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente 

declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária, autorizando a lavrar a presente 

Ata, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 02 de 

abril de 2024”.                                                              

                     

    


